


A (2,-3)3 A 3x -4y + 1 =0 Aol 9] AZE?

@1_59 ®1—54 o2 @ 0 ® 19

_18:2-4-(3)+11_19

" d
V3Z+ 42 5




3. ZoptedAre

Aole] A2 atelet.

> E:

> Het: 8

rr

B

Zol7t 6% 22 OAzt st

05 9Hog Zow A HEL (6,0)

o] AES 212 Eate A P(xy) 2t oHH

2

T I

2:12 el#ohs A Q(x,) 2 ohd
2x6-1x0

e S 12

e PQ=12-4=38




a2 +y?—dx+6y-1=0Z2FHS 20, A (1, 2) & Av=

YO WAEL rolet T, 2 o] gL Fofoier,

> &

> Heh 26

(2, —3) ot

o
st 919 WA ret s




5.

dx?+y? =13 A A (2, 3) oM HA ] FHA

olth. a+b ] 27

® -13 @ -1 @0 @ 4

2 ax+ by =13

O]

Ho] Fol RS w Aol WA Faks 24
x1x + y1y = r’ < ©|-&5l4,
2x+3y=13a=2,b=3 .. a+b=5




A4 y = 2x o tiste] A P(a.b) o A H& Q 2t
Zo| Fo] WFo = 19 ol

2]
2

R
Ay = x o thato] o] FTkT g, o] w, 24 — b © ZHL?

@ o o) ® 2 @ 3 ® 4

~&B ~

Q(b-1,a) ©|Tt.
T, P2 Q = y=2x°] Hist] ol B2

(422t ath) vy~ or 919 Holu PQsty = 2xt 4
Ao}, - (AR PQ o 718 )= 24— 1. @z
a-b+1 2 ’
at+b (a+b—1)
o =2 > @
@AM a-b=1
@A a+b=2
3 1
ca=3b=-,2a-4b=3-2=1
a 2,19 5" a—4b = 3




Yy

(S

o 1 @
O (x+1)?+(y+2)%<1 @ (x=22+(-1)2%=1
® (x-2%+(-1)?%<1 @ (x-1)24+(y-2)%2>1

@(x—1)2+(y—2)2 <1




A xP4+y2-2x+6y-10 = 0 °f Hst=

Oy=x+1EE=y=2x-11
@y=2x+2EEy=4x-4
(@)y:2x+5§_%y:2x—15

@ y=3x+6F=y=7x-19

® y=6x+3EE=y=3x-5

~&B

Fohs A4e] A4l y = 2x o Hstnz
Y= 2t b @ B FE % 9,
o] W, x2 + y? — 2x + 6y — 10 = 0| A
(x-1*+(y+3)>=200]22
ZFAol (1,-3) , W52 Zol7t v20 1 Ho|tt.,
wEhA, Ao FA (1,-3) ol Ad y=2x+b,
Z vy 4 b=07kA9] A7} w29 Aoje} gonz
R+3+H _ o
22 4 (-1)?
b+ 5 =10,b+ 5= %10
b=5%E=b=-15
o|A& @oll HYSHA Foh= FA o HH A2
y=2x+5FEE=y=2x-15

B
Qs d9o A ddstH

X2+ (2x+b)> —2x+6(2x+b) —10 =0
5x2+2(5+2b)x+b?>+6b-10=0

o] o|xpg Al o] W AlS p 2l oFH

D
Z:(5+2b)2—5(b?+6b—10):0

b2 +10b-75=0,(b-5) (b +15) =0
L b=5EEb=-15 A& Ol HYstH
Toke FA 0 HAAL

y=2x+5FE=y=2x-15




ZEEH Ao F A (2, 2), (9, 9) F AHL x S Fo FEH
Hotk= 9 0 o JHO] x#E=?
9 11 13
© 3 @ 5 ® 5 @)6 ® 5
T T1HlA y
0C’ =0A-OB B(9,9)
LoxP = V22422492 4 92 = 36
T x=6
(2,2)
0 C(z,0) =




T, 98] 3 kM y = x4 274 F A B
W, 58 A, B Aole] Aelg Totu?

D 23 @ 25 ® 26 @%ﬁ ® 210

<

y—l’+2
Q%
A (1,1

I 4ol SH= P, 4
AZ AB o Wid 4o 2 | 2t ot

AH = /32— (V2)2= V7
kA AB =2 AH =27




